

**ONLINE TÉRBE SZORULT KEZDEMÉNYEZÉSEK – KÖZÖSSÉGI PROGRAMOKAT TÁMOGATHATNAK AZ ÉRDEKLŐDŐK A CIVIL LICIT KERETÉBE**

## Szabadtéri, virtuális civil programok Sepsiszentgyörgyön

Új megoldásokat keresnek a civil szervezetek programjaik megvalósításához a koronavírus-járvány miatt. A lehetőségeik korlátozottak, csak kevés programot szervezhetnek meg személyes részvétellel vagy szabadterén, számos kezdeményezés online térbe szorult – mondta el Bereczki Kinga, a Háromszéki Közösségi Alapítvány (HKA) igazgatója tegnap sajtótájékoztatón.

» BÍRÓ BLANKA

A civil szervezeteknek is megpróbáltatást jelent a járványhelyzet, kénytelenek új megoldásokat keresni a programjaik megvalósítására, így sok kezdeményezés online térbe került, virtuálisan zajlik – mondta el Bereczki Kinga, a Háromszéki Közösségi Alapítvány (HKA) igazgatója tegnap sajtótájékoztató keretében. Hozzátette, a HKA általában több száz résztvevőt mozgat meg egy-egy programján, ilyen jellegű eseményekre a koronavírus-világjárvány miatt nincs lehetőség.

### Környezetvédelemhez kapcsolódó szabadtéri programok

A szervezet alkalmazkodott a körülményekhez, idén például célzottan szabadtéri programokat szerveztek. „A járvány szempontjából is biztonságosabb, a szabadban az egészséges életmódot jobban lehet népszerűsíteni, és meg lehet tapasztalni a közösségi élményt is” – hangsúlyozta a civil szervezet vezetője. Megjegyezte, számos, a környezethez, környezetvédelemhez kapcsolódó programot hirdettek, ilyen volt az Olt folyó tisztítása, a Napkapu projekt csemeterültetéssel, de többször mozgósítottak a



A környezetvédelemhez kapcsolódó programokba is bekapcsolódhattak a civilek Sepsiszentgyörgyön

zöldövezetek tisztítására is. „A járvány időszakában a természetre fordítottunk nagyobb figyelmet, de fontos volt, hogy megteremtjük a közösségi érzést” – mondta Bereczki Kinga. Tavaly a fejlesztési munkára fektették a hangsúlyt, elkészült a Vedd/Védd a helyit kereskedelmi portál, amelynek épp az a célja, hogy segítse a járvány miatt szorult helyzetben levő kisvállalkozásokat.

### Civil licit online térben a közösségi projektekre

Programjaik egy részét megpróbálták átvinni online térbe, a világhálón szervezték meg a közösségi projektek támogatására kitalált civil licitet. Az adománygyűjtő akció őszi kiadását már személyes részvétellel hirdetik, szerdán a csernátóni Haszmann Pál Múzeumba várják az érdeklődőket. Bereczki Kinga elmondta, az aukción nem értéktárgyakra, hanem

közösségi projektekre lehet licitálni, és bár a felajánlások személyes részvétellel zajlanak, nem zárják ki annak a lehetőségét, hogy élő közvetítéssel kapcsolják azokat a támogatókat, akik nem tudnak

» **Az adománygyűjtő akció keretében meghirdetett civil liciten nem értéktárgyakra, hanem közösségi projektekre lehet licitálni.**

jelen lenni. Az idei kiírásokra nyolc pályázatot küldtek be, ebből hármat lehet támogatni. A „Nem térkép e táj” program során mintegy 450 diáknak szerveznek helyismereti kirándulásokat, a TedX Sepsikertében inspiráló előadás-sorozatokra kerül sor, a „Székelyek ünneplőben” pályázatban arra kérnek támogatást, hogy a szentléleki Perkő néptáncgyűttes létrehozza egy székely hagyományokat

feldolgozó produkciót. A hétfői sajtótájékoztatón arról is beszámoltak, hogy a 22 éves Vajna János idén nyáron második nekifutásra teljesítette a nemzetközi kerékpáros-kihívást, az Everesting Challenge-t, miszerint 24 óra alatt kellett lekarikázni legalább a Mount Everest magasságának megfelelő, 8848 méter szintkülönbséget. A sepsiszentgyörgyi fiatal inzulinpótlásra szoruló cukorbetegként teljesítette a vállalat, mint mondta, erről nem tájékoztatta előre a közvéleményt, mivel a nyilvános érdeklődés plusznyomást jelentett volna számára. A teljesítményt azóta rögzítették az Everesting Challenge hivatalos oldalán, így Vajna János bekerült a bajnokok közé. A világon eddig 12 ezren teljesítették a próbát, Romániából 23-an vettek részt, de a sepsiszentgyörgyi fiatal a világon az első, aki inzulinpótlásra szoruló cukorbetegként a szabadban kerékpározva teljesítette a kihívást.

**krónika**  
ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

Megjelenik munkanapokon.  
Felelőskiadó:  
Príma Press Kft.  
535600 Székelyudvarhely,  
Bethlen Gábor u. 55.  
tel.: 0266-218361  
ISSN: 1454-7821

**Vezetőszerkesztő:**  
RostásSzabolcs

**Ügyvezető:** Nemes László  
**Lapszerkesztők:**  
BaloghLevente, PávaAdorján  
**Főmunkatársak:**  
Pap Melinda, Pataky István

**Rovatvezető:** BálintEszter  
(erdélyitudósítások, gazdaság)

**Rovatszerkesztők:**  
BaloghLevente (politika),  
Kiss Judit (kultúra),  
Vásárhelyi-Nyemec Réka (sport),  
Deák Szidónia (színes világ),  
GräfBotond (szolgáltatás, műsor)

**Szerkesztőség:** 400027 Kolozsvár, Regele Ferdinand (volt Wesselényi) utca 37. szám  
tel.: 0264-705205, e-mail: kronika@kronika.ro

**Terjesztés, előfizetés:** 0264-705205 (Kolozsvár), 0265-260170 (Marosvásárhely), 0266-371100 (Csíkszereda),  
0266-218361 (Székelyudvarhely), 0266-361201 (Gyergyószentmiklós)

**Tudósítók:** BíróBlanka (Sepsiszentgyörgy – 0733-969681), Szucher Ervin (Marosvásárhely – 0726-720403), Vásárhelyi-NyemecRéka (Nagyvárad – 0726-720292)  
**Olvasószerkesztő:** **JakabMárta**  
**Lapterv:** Mihály László  
**Nyomás:** Garamond Kft., Kolozsvár

### Előfizetési módok, árak, határidők:

Előfizetés felvétele	Kézbesítés	Ár (1 hónapra)	Előfizetési határidő
nálunk	általunk / posta által	35 lej	kb. 23-a (ha ez nem munkanap, akkor +1 nap)
postánposzt	általunk	39,2 lej	

### Előfizetési lehetőségek nálunk:

ügyszolgálatunkon; saját terjesztési hálózatunkban lapkihordóinknál; vidéki partnerboltjainkban, online ([www.kronikaonline.ro/elfizetes/csomagajlat](http://www.kronikaonline.ro/elfizetes/csomagajlat))



A Krónika reklámfelületeit a Transversum Media Trade ügynökség értékesíti.

Elérhetőségek:  
0726-720286  
reklam@transversum.ro

[www.transversum.ro](http://www.transversum.ro)